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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

чергового засідання виконавчого комітету Татарбунарської міської ради 

  

29.01.2025                                                              Зала засідань міської ради  

 

1. Про стан виконання Закону України «Про звернення громадян» за 2024 

рік у виконавчому комітеті Татарбунарської міської ради. 

Інформує: Куриленко О.В. – головний спеціаліст відділу з питань діловодства 

та контролю  виконавчого комітету (апарату) міської ради 

2. Про підсумки виконання бюджету Татарбунарської міської 

територіальної громади за 2024 рік. 

Інформує: Павліківська Н.Г. - начальник фінансового відділу міської ради 

3. Про роботу фінансового відділу Татарбунарської міської ради у 2024 

році.   

 Інформує: Павліківська Н.Г. - начальник фінансового відділу міської ради  

4. Про підсумки виконання основних показників програми соціально-

економічного та культурного розвитку Татарбунарської міської територіальної 

громади за   2024 рік 

Інформує: Лютикова Л.С. - начальник відділу бухгалтерського обліку, 

економічного розвитку та фінансової звітності виконавчого комітету (апарату) 

міської ради 

5. Про схвалення проєкту Програми з підтримки Збройних Сил України на 

2025 - 2026 роки. 

Інформує: Лютикова Л.С. - начальник відділу бухгалтерського обліку, 

економічного розвитку та фінансової звітності виконавчого комітету (апарату) 

міської ради 

6. Про роботу відділу з питань реєстрації виконавчого комітету (апарату) 

Татарбунарської міської ради у 2024 році. 

Інформує: Моруз Н.В. - начальник відділу з питань реєстрації виконавчого 

комітету (апарату) міської ради 

 7. Про роботу Трудового архіву Татарбунарської міської ради у 2024 році. 

Інформує: Лентієва Я.П. - завідувач Трудового архіву міської ради 

8. Про роботу відділу освіти Татарбунарської міської ради у 2023 році. 

Інформує: Вихристюк О.В. - начальник відділу освіти міської ради 

9. Про роботу відділу культури, сім’ї та молоді Татарбунарської міської 

ради у 2024 році. 

Інформує: Гажийська С.П. - начальник відділу культури, сім’ї та молоді міської 

ради  

10. Про роботу  Комунального підприємства «Дитячий оздоровчий заклад 

«Зорька»» у 2024 році.   

Інформує: Казанжі А.Д. - директор КП «ДОЗ «Зорька» 

11. Про роботу комунального закладу Татарбунарської міської ради 

«Спортивний клуб Татарбунари» у 2024 році. 

Інформує: Вєсєлов А.В. – т.в.о. голови комунального закладу Татарбунарської 

міської ради «Спортивний клуб Татарбунари». 



12. Про визнання таким, що втратило чинність рішення виконавчого 

комітету Татарбунарської міської ради від 27.03.2014 року №18 «Про 

затвердження нового положення про експертну комісію виконавчого комітету 

Татарбунарської міської ради Татарбунарського району Одеської області». 

Інформує: Коваль Л.В. – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

міської ради 

13. Про надання адресної матеріальної допомоги громадянам, які 

проживають на території Татарбунарської міської ради. 

Інформує: Діордієва О.В. – начальник відділу  соціального захисту та охорони 

здоров’я міської ради 

14. Про затвердження списків квартирного обліку у виконавчому комітеті 

Татарбунарської міської ради. 

Інформує: Бєлий Г.Д. – в.о. начальника відділу з питань управління майном, 

архітектури та земельних відносин міської ради 

15.Різне. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1 питання порядку денного 

 
 

ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я 

29.01.2025                м. Татарбунари                                           № 
 

Про стан виконання Закону України «Про звернення громадян» за 2024 рік у 

виконавчому комітеті Татарбунарської міської ради 
 

Відповідно до підпункту 1 пункту «б»  частини першої статті 38  Закону 

України  «Про  місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України 

від 07.02.2008 року № 109 «Про  першочергові   заходи  щодо   забезпечення  

реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування», заслухавши інформацію  

головного спеціаліста відділу з питань діловодства та контролю виконавчого 

комітету (апарату) Татарбунарської міської ради «Про стан виконання Закону 

України «Про звернення громадян» за 2024 рік у виконавчому комітеті 

Татарбунарської міської ради, виконавчий комітет Татарбунарської міської ради 

В И Р І Ш И В : 

 1. Інформацію головного спеціаліста відділу з питань діловодства та 

контролю виконавчого комітету (апарату) Татарбунарської міської ради 

Куриленко О.В. прийняти до відома (додається). 

 2. Відділу з питань діловодства та контролю виконавчого комітету 

(апарату) Татарбунарської міської ради: 

  - забезпечити суворе дотримання законодавства,  що   регламентує роботу 

зі зверненнями громадян; 

 - систематично  інформувати  керівництво  про  стан  роботи     зі 

зверненнями  громадян та строки їх виконання. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами 

(секретаря) виконавчого комітету Коваль Л.В. 

 

Міський голова                            Андрій ГЛУЩЕНКО 

Проект підготовлений відділом з питань діловодства та контролю 

виконавчого комітету (апарату) Татарбунарської міської ради 

 

 



Аналітична довідка  

про підсумки роботи зі зверненнями громадян що надійшли  до 

Виконавчого комітету Татарбунарської міської ради  

за 2024 рік, у порівнянні з аналогічним періодом 2023 року 

 

Робота зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті Татарбунарської 

міської ради є пріоритетною у повсякденній діяльності та спрямована на 

поліпшення якості розгляду звернень громадян.  

Робота проводиться відповідно до Закону України «Про звернення 

громадян», Закону України «Про місцеве самоврядування», Указу Президента 

України № 109 від 07.02.2008 року «Про першочергові заходи щодо 

забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до 

органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 

Відповідно до рішення сесії Татарбунарської міської ради від 10.12.2021 

року № 678-VIII організація діловодства за зверненнями громадян у 

виконавчому комітеті (апараті) Татарбунарської міської ради покладена на відділ 

з питань діловодства та контролю виконавчого комітету (апарату) 

Татарбунарської міської ради. Відповідно до посадової інструкції обов’язки по 

веденню  діловодства за зверненнями громадян покладено на головного 

спеціаліста відділу з питань діловодства та контролю виконавчого комітету 

(апарату) Татарбунарської міської ради Куриленко О.В. 

За 2024 рік до виконавчого комітету міської ради надійшло 756 звернень. У 

порівнянні з аналогічним періодом 2023 року загальна кількість у поточному 

році зменшилася на 127 звернень (за 2023 рік  – 883 звернення).   

Особистий прийом проводиться регулярно керівництвом міської ради в 

установлені дні, графік прийому доведений до відома громадян, який 

розміщений на стенді. На особистому прийомі міського голови побувало 28 

громадян.  

Всі звернення реєструються, візуються міським головою та направляються 

спеціалістам для подальшої роботи та виконання. Заявникам надається в 

обов’язковому порядку роз’яснювальна інформація і допомога по вирішенню 

питання.  

За видами звернень домінують заяви (клопотання) – 752. 

За звітний період надійшло 44 колективних звернень, під ними підписались 

399 громадян. Це питання, які стосуються якості надання послуг 

водопостачання, водовідведення, вуличного освітлення та ремонту доріг.   

Звернень з питань аграрної політики і земельних відносин надійшло 25. 

Особлива увага приділяється зверненням ветеранів війни, праці, пенсіонерів 

– 162 звернення.  Це найбільш вразлива категорія населення. 

Гостро стоять питання комунального господарства. Надійшло звернень – 48. 

В стадії розгляду знаходяться 59 звернень з питань різного характеру, що 

будуть розглядатися на сесіях і виконкомах міської ради, про що заявники 

попередньо повідомлені. Вирішення цих питань знаходиться на контролі.  



До міської ради за 2024 рік надійшло 18 запитів на інформацію. Відповіді 

надані в строки зазначені в Законі України «Про доступ до публічної 

інформації».  

З Урядової  «гарячої  лінії»  надійшло 34 звернення. 

При розгляді звернень спеціалісти дотримуються законодавчої бази зі 

змінами та доповненнями, Указів Президента.  

Робота зі зверненнями громадян залишається на постійному контролі 

виконавчого комітету Татарбунарської міської ради і спрямовується за 

забезпечення конституційного права громадян на звернення.  

 

 

 

 

 

Головний спеціаліст відділу з питань діловодства  

та контролю виконавчого комітету (апарату)  

Татарбунарської міської ради                          Олена КУРИЛЕНКО  
 
 

 

 



2 питання порядку денного 

 
 

ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

    П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я 
 

29.01.2025     м.Татарбунари              № ____ 

 

Про підсумки виконання 

бюджету Татарбунарської 

міської територіальної громади 

за 2024 рік 

 

Відповідно статті 28, частини шостої статті 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, заслухавши 

інформацію начальника фінансового відділу Татарбунарської міської ради «Про 

підсумки виконання бюджету Татарбунарської міської територіальної громади 

за 2024 рік», виконавчий комітет Татарбунарської міської ради 

В И Р І Ш И В: 

1. Інформацію начальника фінансового відділу міської ради «Про 

підсумки виконання бюджету Татарбунарської міської територіальної громади 

за 2024 рік» взяти до уваги. 
 

2. Фінансовому відділу Татарбунарської міської ради (Н. Павліківській) 

підготувати та подати проєкт рішення «Про підсумки виконання бюджету 

Татарбунарської міської територіальної громади за 2024 рік» на розгляд сесії 

Татарбунарської міської ради. 
 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на міського голову 

А. Глущенка. 

 

 

 

Міський голова        Андрій ГЛУЩЕНКО  
  

 

 
Проєкт рішення підготовлений фінансовим  

відділом міської ради  



Про підсумки виконання бюджету Татарбунарської міської  

територіальної громади за 2024 рік 

 

Бюджет Татарбунарської міської ради затверджено рішенням міської ради 

№ 1164-VІІІ від 01.12.2023 року по доходам і видаткам у загальній сумі 

247 466,3 тис.грн., в т.ч. загального фонду бюджету в сумі 240 403,7 тис.грн., 

спеціального фонду бюджету 7 062,6 тис.грн. 

Рішенням Татарбунарської міської ради від 06 вересня 2024 року № 1372-

VІІІ збільшена як дохідна так і видаткова частини по загальному фонду на суму 

15 200,0 тис.грн. 

Рішенням Татарбунарської міської ради від 30 жовтня 2024 року № 1419-

VІІІ збільшена як дохідна так і видаткова частини по загальному фонду на суму 

1 000,0 тис.грн. 

  

 Доходи Татарбунарської міської територіальної громади з 

урахуванням трансфертів за 2024 рік виконано в сумі 294 248,4 тис.грн. 

 до загального фонду бюджету надійшло – 269 780,6 тис.грн. (у т.ч. 

трансферти 121 961,8 тис.грн., питома вага – 45,2%); 

 до спеціального фонду бюджету надійшло – 24 467,8 тис.грн. (у т.ч. 

трансферти 14 477,4 тис.грн., питома вага – 59,2%). 

 

Структуру Татарбунарської міської територіальної громади бюджету 

складають: 

 податки, збори, неподаткові платежі, доходи від операцій з капіталом – 

157 809,2 тис.грн. (53,6%); 

 офіційні трансферти з держбюджету – 136 439,2 тис.грн. (46,4%). 
 

 

До загального фонду Татарбунарської міської територіальної громади 
(без урахування трансфертів) надійшло 147 818,7 тис.грн. Виконання плану за 

2024 рік склало 102,4%, перевиконання складає 3 403,7 тис.грн. Темп росту – 

121,4% (+ 26 074,0 тис.грн.). 
  

Основним по вагомості джерелом бюджетоутворюючих податків в обсязі 

доходів загального фонду бюджету міської ради є податок та збір на доходи 

фізичних осіб, питома вага якого складає 49,4% обсягу надходжень власних 

доходів загального фонду бюджету громади. 

 

Податку та збору на доходи фізичних осіб надійшло – 73 053,7 тис.грн., 

виконання складає 102,3% (+ 1 639,9 тис.грн.). До 2023р. ↑ (+ 13 711,2 тис.грн., 

темп росту 123,1%), а саме в розрізі: 

- податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими 

агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати надійшов в 

сумі 53 382,6 тис.грн., або 102,6% (+1 335,0 тис.грн.); 



- податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими 

агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата – 10 974,8 

тис.грн., або 101,6% (+174,8 тис.грн.); 

- податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами 

за результатами річного декларування – 773,1 тис.грн., або 101,1% (+8,1 

тис.грн.); 

- податок на доходи фізичних осіб у вигляді мінімального податкового 

зобов`язання, що підлягає сплаті фізичними особами – 7 923,2 тис.грн., або 

101,6% (+122,0 тис.грн.). 
 

Другим по вагомості джерелом бюджетоутворюючих податків залишається 

єдиний податок, питома вага якого складає 22,8% обсягу надходжень власних 

доходів загального фонду бюджету громади.  

Єдиного податку надійшло 33 638,3 тис.грн., або 101,3%. Додатково 

надійшло коштів в сумі 427,7 тис.грн. В порівнянні з минулорічним періодом 

надходження збільшились на 4 342,2 тис.грн., або на 114,8%, а саме:  

- єдиний податок з юридичних осіб – 2 603,7 тис.грн., або 102,1%, 

перевиконання – 53,7 тис.грн. Темп росту – 174,0%, або (+1 107,0) тис.грн. 

Кількість підприємств, які здійснюють підприємницьку діяльність та сплачують 

єдиний податок до бюджету міської ради – 33. Найбільші платники:  

- ТОВ "ВМС-10" – 563,2 тис.грн.; 

- ТАТАРБУНАРСЬКЕ ССТ – 429,9 тис.грн.; 

- ДП "ТАТАРБУНАРСЬКИЙ СІЛЬГОСПРИНОК"  

- ТАТАРБУНАРСЬКОЇ РСС – 399,9 тис.грн.; 

- єдиний податок з фізичних осіб – 20 390,5 тис.грн., або 100,9%, 

перевиконання – 190,5 тис.грн. Темп росту – 134,7%, або (+5 249,5) тис.грн. 

Кількість підприємців, які здійснюють підприємницьку діяльність та сплачують 

єдиний податок до бюджету міської ради – 1 147.  

 

Платників єдиного податку першої групи по Татарбунарській міській 

територіальній громаді – 400 чол., другої групи – 559 чол., третьої – 188 чол. 

- єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких 

частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий 

(звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків` – 10 644,1 тис.грн., або 

101,8%, перевиконання – 183,5 тис.грн. Темп росту – 84,1%, або (-2 014,3) 

тис.грн. Кількість підприємств, які здійснюють сільськогосподарську діяльність 

та сплачують єдиний податок до бюджету міської ради – 154. Найбільші 

платники: 

 - ТОВ "АГРО ФІРМА "ПІВДЕННА" – 1 214,5 тис.грн.; 

 - ТОВ "СВП "АГРОСТАР" – 1 177,1 тис.грн.; 

 - ПП "АГРО-СОЯ" – 810,4 тис.грн.; 

 - СФГ "БАЛКАНИ" – 785,8 тис.грн.; 

 - СФГ "ВIКТОРIЯ" – 744,4 тис.грн. 

 



Третім по вагомості джерелом бюджетоутворюючих податків залишається 

земельний податок та орендна плата з юридичних та фізичних осіб, питома 

вага яких складає 14,3% обсягу надходжень власних доходів загального фонду 

бюджету громади.  

Загальна кількість земель по громаді налічує близько 61,5 тис.га, у т.ч.: 

- в межах населених пунктів – 3,2 тис.га; 

- за межами населених пунктів – 58,3 тис.га (з них землі 

сільськогосподарського призначення – 54,4 тис.га. 

Земельного податку та орендної плати з юридичних та фізичних осіб 
до місцевого бюджету надійшло 21 092,9 тис.грн., що складає 103,7% до плану. 

Додатково надійшло коштів в сумі 759,9 тис.грн. В порівнянні з минулорічним 

періодом надходження збільшились на 1 192,5 тис.грн., або на 106,0%. В розрізі 

податків: 

 - земельний податок з юридичних осіб – 438,8 тис.грн., або 100,2%, 

перевиконання – 0,8 тис.грн. Темп росту – 90,7%, або (-45,1) тис.грн. Кількість 

підприємств, які сплачують земельний податок до бюджету міської ради – 42. 

Найбільші платники:  

 - ВІДДІЛ ОСВІТИ ТАТАРБУНАРСЬКОЇ М/Р" – 174,7 тис.грн.; 

 - ПАТ "УКРТЕЛЕКОМ" – 52,3 тис.грн.; 

 - АТ "УКРПОШТА" – 30,1 тис.грн. 

- орендна плата з юридичних осіб – 13 238,2 тис.грн., або 102,1%, 

перевиконання – 270,2 тис.грн. Темп росту – 104,1%, або 526,6 тис.грн.  

Кількість діючих договорів оренди (укладених та зареєстрованих згідно 

діючого законодавства) – 174, в межах населених пунктів – 67, за межами 

населених пунктів – 107 (у т.ч. по землях сільськогосподарського призначення – 

93), діючих тимчасових договорів оренди – 42, нових договорів оренди, 

укладених у поточному році згідно законодавства – 20.  

Кількість підприємств, які сплачують орендну плату до бюджету міської 

ради – 74. Найбільші платники:  

 - ТОВ "РЕД ИНВЕСТ" – 4 974,5 тис.грн.;  

 - ТОВ "РЕД ФОРЕСТ" – 2 477,2 тис.грн.; 

  - ТОВ "АГРОФІРМА ІЗМАЇЛ" – 640,7 тис.грн.; 

 - ДП "ТАТАРБ.С/Г РИНОК РСС" – 459,0 тис.грн.; 

 - ПАТ "УКРНАФТА" – 391,1 тис.грн. 

 - земельний податок з фізичних осіб – 5 316,3 тис.грн., або 108,5%, 

перевиконання – 416,3 тис.грн. Темп росту – 102,8%, або (+ 145,2 тис.грн.). 

Кількість фізичних осіб, які сплачують земельний податок до бюджету міської 

ради – 6 880. 

 - орендна плата з фізичних осіб – 2 099,5 тис.грн., або 103,6%, 

перевиконання – 72,5 тис.грн. Темп росту – 136,9%, або 565,8 тис.грн. 

Кількість діючих договорів оренди (укладених та зареєстрованих згідно 

діючого законодавства) – 309, в межах населених пунктів – 302, за межами 

населених пунктів – 17, діючих тимчасових договорів оренди – 151, нових 

договорів оренди, укладених у поточному році згідно законодавства – 17.  



 Кількість фізичних осіб, які сплачують орендну плату до бюджету міської 

ради – 299. Найбільші платники:  

 - ЧИЯЧЕНКО СЕРГІЙ МИКОЛАЙОВИЧ – 142,5 тис.грн.; 

 - КОВАЛЬ ЛЮДМИЛА ВАСИЛIВНА – 104,5 тис.грн.; 

 - КОТОВИЧ РАЇСА ФЕДОРІВНА – 120,1 тис.грн.; 

 - ДРАНГОЙ АВГУСТ ЮРІЙОВИЧ – 96,4 тис.грн.;  

 - ВИСОЧАН ОЛЕНА ОЛЕГІВНА – 94,5 тис.грн. 

 

Четвертим по вагомості джерелом бюджетоутворюючих податків 

залишається акцизний податок, питома вага яких складає 10,8% обсягу 

надходжень власних доходів загального фонду бюджету району.  

Внутрішні податки на товари та послуги надійшли в сумі 15 992,6 

тис.грн., або 102,6%:  

- акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (пальне) – 

1 728,1 тис.грн. Перевиконання становить 33,1 тис.грн., або 102,0%. В 

порівнянні з відповідним періодом надходження збільшились на 377,0 тис.грн., 

або на 127,9%; 

- акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних 

товарів (пальне) – 10 624,5 тис.грн. Перевиконання становить 181,5 тис.грн., або 

101,7%. В порівнянні з відповідним періодом надходження збільшились на 

5 525,9 тис.грн., або на 208,4%; 

- акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами, у тому 

числі в роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових 

замінників тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах – 

1 839,4 тис.грн. Перевиконання становить 95,4 тис.грн., або 105,5%. В 

порівнянні з відповідним періодом надходження збільшились на 659,9 тис.грн., 

або на 155,9%; 

- акцизний податок від реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів – 1 800,6 тис.грн., або 105,9%. Перевиконання 

становить 99,6 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом надходження 

збільшились на 296,0 тис.грн., або на 119,7%.  

 

Податок на прибуток підприємств та фінансових установ 

комунальної власності надійшов в сумі 26,0 тис.грн., або 100,2%, 

перевиконання складає 0,04 тис.грн. 

Рентна плата за користування надрами для видобування корисних 

копалин загальнодержавного значення надійшла в сумі 22,9 тис.грн., або 

100,2%. В порівнянні з відповідним періодом надходження збільшились на 10,9 

тис.грн., або на 191,1%. 

Податок на нерухоме майно до місцевого бюджету громади надійшов в 

сумі 1 233,1 тис.грн., або 110,5%. Перевиконання складає 117,1 тис.грн. В 

порівнянні з відповідним періодом надходження зменшились на 248,3 тис.грн., 

або на 83,2%. 

Транспортний податок з фізичних осіб до бюджету громади надійшов в 

сумі 88,6 тис.грн. 



 Транспортний податок з юридичних осіб до бюджету громади 

надійшов в сумі 94,6 тис.грн. 

Збір за місця для паркування транспортних засобів надійшов в сумі 

149,2 тис.грн., або 100,8% (міський бюджет), перевиконання 1,2 тис.грн. В 

порівнянні з відповідним періодом надходження збільшились на 103,0 тис.грн., 

або на 322,8%. 

Туристичний збір надійшов в загальній сумі 76,2 тис.грн., або 100,0%. В 

порівнянні з відповідним періодом надходження збільшились на 47,5 тис.грн., 

або на 265,3%. 

Адміністративні штрафи та інші санкції надійшли в сумі 60,4 тис.грн., 

або 100,7%, перевиконання складає 0,4 тис.грн. Рішенням виконавчого комітету 

Татарбунарської міської ради від 27 січня 2021 року № 1 «Про адміністративну 

комісію при виконавчому комітеті Татарбунарської міської ради» утворена 

адміністративна комісія, затверджене Положення та її склад при виконавчому 

комітеті Татарбунарської міської ради.  

Адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення 

законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів надійшли в сумі 142,6 тис.грн., або 100,2%. Перевиконання 

складає 0,3 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом надходження 

зменшились на 83,1 тис.грн., або на 63,2%. 

Адміністративні штрафи за адміністративні правопорушення у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному 

режимі надійшли в сумі 16,4 тис.грн., або 105,8%. Перевиконання складає 0,9 

тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом надходження збільшились на 5,4 

тис.грн., або на 149,0%. 

Адміністративний збір – 1 441,6 тис.грн., або 100,8%, перевиконання 

11,6 тис.грн. (темп росту – 101,7%, або (+23,9 тис.грн.): 

- плата за надання інших адміністративних послуг – 1 164,4 тис.грн., або 

100,6%, (+6,6 тис.грн.); 
 

- за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 

– 277,2 тис.грн., або 101,8%, (+5,0 тис.грн.). 
 

Надходження коштів від оренди комунального майна, керівництво яким 

здійснює міська рада складає – 376,0 тис.грн., або 100,5%. Перевиконання 

складає 2,0 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом надходження 

зменшились на 68,0 тис.грн., або на 84,7%. Кількість платників, які сплачують 

за оренду комунального майна складає – 41. 

Державне мито до бюджету громади надійшло в сумі 8,8 тис.грн., що 

становить 113,0%. Додатково надійшло коштів в сумі 1,0 тис.грн. В порівнянні 

з минулорічним періодом надходження збільшились на 5,2 тис.грн., або на 

249,1%. 

Інші надходження надійшли до міського бюджету в сумі 305,0 тис.грн., 

або 102,3%. 

Трансферти до загального та спеціального фондів міського бюджету 

надійшли в сумі 136 439,2 тис.грн., з них:  



базової дотації з державного бюджету в сумі 25 336,6 тис.грн., або 100,0% 

до плану. 

Субвенції з державного бюджету – 90 789,4 тис.грн.: 

 - на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної 

середньої освіти – 3 744,2 тис.грн., а саме по загальному фонду -819,0 тис.грн., 

по спеціальному – 2 925,2 тис.грн.; 

- освітня субвенція – 87 045,2 тис.грн., або 100,0%. 

 

Субвенції з місцевого бюджету – 20 313,3 тис.грн.: 

- на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів 

освітньої субвенції – 2 631,5 тис.грн., або 100,0%; 

- за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на 

початок бюджетного періоду (спец. рахунок) – 2 373,3 тис.грн., або 100,0%; 

- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 461,6 

тис.грн., або 100,0%; 

- на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти "Нова українська школа" за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету – 1 307,6 тис.грн.; 

- за рахунок залишку коштів субвенції на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами, що утворився на початок 

бюджетного періоду – 367,0 тис.грн., або 100,0%; 

- на виконання інвестиційних проектів (спец. рахунок) – 9 100,0 

тис.грн., або 100,0%; 

- на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту 

«Активні парки - локації здорової України» за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету – 93,5 тис.грн., або 100,0%; 

- на забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України – 33,1 тис.грн., 

або 100,0%.  
 

Інші субвенції надійшли всього 3 945,7 тис.грн., а саме до загального 

фонду бюджету в сумі 3 866,8 тис.грн., або 96,3% та до спеціального – 78,9 

тис.грн., або 100,0% до уточненого плану на період. 

Призначення платежу 

Загальний 

фонд, 

тис.грн. 

Спеціальний 

фонд, 

тис.грн. 

з бюджету Лиманської с/р ( 3 164,4/78,9 ) 

На виконання програми фінансової підтримки та розвитку 

КНП "Татарбунарський центр первинної медико-

санітарної допомоги" Татарбунарської міської ради 

Одеської області щодо забезпечення медичного 

обслуговування жителів Лиманської сільської ради 

1 748,7  



Відділу культури, сім’ї та молоді Татарбунарської міської 

ради для оплати праці викладачу класу духових 

інструментів філії с.Лиман Татарбунарської міської 

дитячої музичної школи 

241,8  

Відділу культури, сім’ї та молоді Татарбунарської міської 

ради для утримання КЗ "Публічна бібліотека ТМР" 

83,1  

Комунальній установі "Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників" Татарбунарської міської ради 

для надання методичного забезпечення діяльності освітніх 

закладів Лиманської сільської ради 

249,2  

КНП "Татарбунарська багатопрофільна лікарня" 

Татарбунарської міської ради Одеської області на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв 

815,0  

ВК Татарбунарської міської ради на утримання Трудового 

архіву  

18,4  

КУ "Татарбунарський iнклюзивно-ресурсний центр" для 

придбання комп’ютерної техніки 

 78,9 

Вiддiлу освіти Татарбунарської міської ради на 

забезпечення підготовки та проведення Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" 

8,2  

з бюджету Дивізійської с/р ( 663,9/0 ) 

КНП "Татарбунарська багатопрофільна лікарня" 

Татарбунарської міської ради Одеської області на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв 

635,0  

ВК Татарбунарської міської ради на утримання Трудового 

архіву 

18,9  

Відділу освіти на забезпечення підготовки та проведення 

гри «Сокіл» (Джура) 

10,0  

з бюджету Тузлівської с/р ( 38,5/0 ) 

КНП "Татарбунарська багатопрофільна лікарня" 

Татарбунарської міської ради Одеської області на 

проведення медичного огляду 

30,0  

ВК Татарбунарської міської ради на утримання Трудового 

архіву 

8,5  

 

Надходження спеціального фонду Татарбунарської міської 

територіальної громади (без урахування трансфертів) становить 9 990,4 

тис.грн., або 135,8% до уточненого плану на період. Перевиконання складає 

2 636,4 тис.грн.  

 

Власні надходження бюджетних установ надійшли в сумі 9 674,1 

тис.грн., або 137,6% до уточненого плану. Перевиконання складає 2 642,5 

тис.грн.  
 



Плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх 

основною діяльністю (25010100) надійшла в сумі 2 767,7 тис.грн., або 54,8% до 

планових призначень, в тому числі до: 

 - відділу освіти – 2 475,7 тис.грн.,  

 - відділу культури, сім’ї та молоді – 218,7 тис.грн., 

 - КУ «ЦНСП» – 73,4 тис.грн. 
 

Надходження бюджетних установ від додаткової (господарської) 

діяльності (25010200) надійшли в сумі 1 831,2 тис.грн., або 93,2%. 

Недонадходження складає 133,9 тис.грн. 

Надходження бюджетних установ від реалізації в установленому 

порядку майна (крім нерухомого майна) (25010400) надійшли в сумі 2,5 тис.грн., 

або 16,6%. 

Благодійні внески, гранти та дарунки (25020100) надійшли в сумі 3 830,6 

тис.грн., в тому числі до: 

- відділу освіти – 3 332,6 тис.грн., 

- відділу культури, сім’ї та молоді – 188,2 тис.грн., 

- ВК Татарбунарської м/р – 309,7 тис.грн. 

 Надходження, що отримують бюджетні установи від підприємств, 

організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання 

цільових заходів, у тому числі заходів з відчуження для суспільних потреб 

земельних ділянок (25020200) надійшли в сумі 1 242,0 тис.грн., а саме до 

виконавчого комітету Татарбунарської міської ради 661,0 тис.грн. та до відділу 

освіти – 581,0 тис.грн.  

 

Екологічний податок надійшов в сумі 80,3 тис.грн., або 92,9% (-6,2 

тис.грн.). В порівняні з аналогічним періодом надходження збільшились на 43,2 

тис.грн., або на 216,3%. 

 

Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про 

охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та 

іншої діяльності надійшли в сумі 196,4 тис.грн., або 100,0%. В порівняні з 

аналогічним періодом надходження збільшились на 85,4 тис.грн., або на 176,9%. 

 

Бюджет розвитку: 

- кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення, що перебувають у державній або комунальній власності надійшли 

до бюджету Татарбунарської міської ради в сумі в 39,7 тис.грн. 

 

Видатки загального фонду бюджету Татарбунарської міської 

територіальної громади за 2024 рік виконані в сумі 261 576,1 тис.грн, що 

становить 99,4 відсотка до планових призначень на відповідний період.  

На виплату захищених видатків спрямовано 244 920,6 тис.грн., з них 

оплата праці з нарахуваннями – 202 215,8 тис.грн., оплата енергоносіїв – 

27 453,1 тис.грн. 



Заклади освіти профінансовані на 99,4 відсотка: видатки становлять 167 

394,8 тис.грн. при планових призначеннях звітного періоду 168 353,9 тис.грн. 

Утримання дитячих дошкільних закладів профінансовано в сумі 30 018,2 

тис. грн. Харчування дітей в дитячих садках проведено на загальну суму 6321,0 

тис.грн., з них за рахунок бюджету – 6 958,0 тис.грн., за рахунок батьківської 

плати – 1 500,6 тис.грн. 

На утримання загальноосвітніх шкіл з загального фонду спрямовано 

114 646,3 тис. грн., що складає 99,9 відсотка. Видатки на харчування учнів шкіл 

проведені в сумі 4 574,5 тис. грн.  

На оплату енергоносіїв по закладам охорони здоров’я спрямовано 7 332,1 

тис. грн. 

По установам та заходам соціального захисту населення касові видатки 

складають 7 566,1 тис.грн., або на 99,8%. Видатки на виплату матеріальної 

допомоги малозабезпеченим верствам населення за 2024 рік з місцевих 

бюджетів складають 2 682,5 тис.грн. 

Фінансування установ культури проведено в сумі 10 219,5 тис. грн. 

Видатки по Житлово-комунальному господарству за звітний період 

становлять 29 176,2 тис.грн. при плані на звітний період 29 504,7 тис.грн., що 

становить 98,9 відсотків. 

Для забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства 

з бюджету спрямовано 11 387,3 тис.грн. 

Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що 

надають житлово-комунальні послуги за звітний період становлять 1 338,4 

тис.грн., що становить 99,0 відсотків. 

На організацію благоустрою населених пунктів місцевими бюджетами 

спрямовано 16 450,5 тис.грн., з них на оплату праці з нарахуваннями 2 875,7 

тис.грн. та оплату електроенергії 5 643,0 тис.грн. 

Установи та заходи фізичної культури і спорту профінансовані в сумі 

4 749,9 тис. грн., в тому числі на утримання дитячо-юнацької спортивної школи 

направлено 2 874,4 тис.грн. 

 Видатки на утримання виконавчого комітету та виконавчих органів 

Татарбунарської міської територіальної громади за 2024 рік профінансовані в 

сумі 27 181,2 тис. грн. 

Всього спеціальний фонд зведеного бюджету за 2024 рік виконано в сумі 

30 676,8 тис.грн. 

 

 

Начальник фінансового відділу 

Татарбунарської міської ради     Наталя ПАВЛІКІВСЬКА  

 

 

 

 

 

 



 3 питання порядку денного 

 
 

ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

    П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я 
 

29.01.2025     м.Татарбунари              № ____ 

 

Про роботу фінансового відділу 

Татарбунарської міської ради у 

2024 році   

 

 Відповідно до пункту 2 частини другої статті 52, частини шостої статті 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши  

інформацію начальника фінансового відділу міської ради Павліківської Наталі  

про роботу фінансового відділу Татарбунарської міської ради у 2024 році, 

виконавчий комітет Татарбунарської міської ради  

В И Р І Ш И В: 

 1. Інформацію про роботу фінансового відділу Татарбунарської міської 

ради у 2024 році взяти до відома. 

2. Фінансовому відділу Татарбунарської міської ради: 

- забезпечувати ефективне використання бюджетних коштів; 

- здійснювати координацію діяльності учасників бюджетного процесу щодо 

виконання бюджету. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на міського голову Андрія 

Глущенка. 

  

Міський голова       Андрій ГЛУЩЕНКО  

 

Проєкт рішення підготовлений фінансовим 

відділом Татарбунарської міської ради  

 



4 питання порядку денного 

 
 

ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

    П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я 

29.01.2025     м.Татарбунари              № ____ 
 

Про підсумки виконання основних показників програми соціально-

економічного та культурного розвитку Татарбунарської міської 

територіальної громади за   2024 рік 

 

 Відповідно до статті 19, частини першої статті 144 Конституції України, 

підпункту 1 пункту «а» статті 28, пункту 1 частини другої статті 52, частини 

шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

заслухавши інформацію начальника відділу, головного бухгалтера відділу 

бухгалтерського обліку, економічного розвитку та фінансової звітності 

виконавчого комітету (апарату) міської ради Лютикової Л.С. «Про підсумки 

виконання основних показників програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Татарбунарської міської територіальної громади за  2024 

рік» виконавчий комітет Татарбунарської міської ради  

В И Р І Ш И В: 

1. Інформацію начальника відділу, головного бухгалтера  відділу 

бухгалтерського обліку, економічного розвитку та фінансової звітності 

виконавчого комітету (апарату) міської ради Лютикової Л.С.  про підсумки 

виконання основних показників програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Татарбунарської міської територіальної громади за  2024 

рік  прийняти до відома. 

 

2. Відділу бухгалтерського обліку, економічного розвитку та фінансової 

звітності виконавчого комітету (апарату) міської ради (Лютикова Л.С.) 

продовжити роботу з реалізації заходів програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Татарбунарської міської територіальної громади на 2025 

рік. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на міського голову 

Андрія ГЛУЩЕНКА. 

 

Міський голова              Андрій ГЛУЩЕНКО  

Проєкт рішення підготовлений відділом  бухгалтерського обліку, економічного 

розвитку та фінансової звітності виконавчого комітету (апарату) міської ради 
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ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

    П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я 

29.01.2025     м.Татарбунари              № ____ 

 

Про схвалення проєкту 

Програми з підтримки 

Збройних Сил України на 2025--

-2026 роки 

 

Відповідно до статті 19, частини першої статті 144 Конституції України, 

підпункту 4 пункту «а» статті 28, пункту 1 частини другої статті 52, частини 

шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

пункту 21 частини 1 статті 91 Бюджетного кодексу України, Закону України 

«Про оборону України», з метою залучення додаткових фінансових ресурсів для 

підвищення обороноздатності України, виконавчий комітет Татарбунарської 

міської ради  

В И Р І Ш И В: 

 1. Схвалити проєкт  Програми з підтримки Збройних Сил України на 2025-

2026 роки  (додається). 

 2. Начальнику відділу, головного бухгалтера відділу  бухгалтерського 

обліку, економічного розвитку та фінансової звітності виконавчого комітету 

(апарату) Татарбунарської міської ради Лютиковій Л.С. подати проєкт  

Програми з підтримки Збройних Сил України на 2025---2026 роки на розгляд 

чергової сесії Татарбунарської міської ради.  

 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами 

(секретаря) виконавчого комітету міської ради Ларису КОВАЛЬ.   

 

 

Міський голова              Андрій ГЛУЩЕНКО 
 

Проєкт рішення підготовлено відділом бухгалтерського обліку, 

економічного розвитку та фінансової звітності виконавчого 

комітету (апарату)  Татарбунарської міської ради 



СХВАЛЕНО 

Рішення виконавчого комітету 

Татарбунарської  міської ради 

29.01.2025    №_____ 

 

Програма з підтримки Збройних Сил України на 2025-2026 роки 

 

1. Паспорт Програми 

1. Ініціатор розроблення Програми Виконавчий комітет 

Татарбунарської міської ради 

2. Розробник Програми Відділ бухгалтерського обліку, 

економічного розвитку та 

фінансової звітності 

виконавчого комітету (апарату) 

Татарбунарської міської ради 

3. Співрозробники  Програми 2 відділ Білгород-

Дністровського районного 

територіального центру 

комплектування та соціальної 

підтримки 

4. Відповідальний виконавець 

Програми 

Виконавчий комітет 

Татарбунарської міської ради, 2 

відділ Білгород-Дністровського 

районного територіального 

центру комплектування та 

соціальної підтримки, 

відповідні військові частини 

Збройних Сил України  

5. Учасники Програми Виконавчий комітет 

Татарбунарської міської ради, 2 

відділ Білгород-Дністровського 

районного територіального 

центру комплектування та 

соціальної підтримки, 

відповідні військові частини 

Збройних Сил України 

6. Термін реалізації Програми 2025-2026 роки 



7. Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

Програми  

Бюджет Татарбунарської 

міської територіальної громади 

8. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, всього, у 

тому числі: 

2 060 000,00 грн. 

8.1. коштів міського бюджету 2 060 000,00 грн. 

8.2. коштів інших джерел  

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

У зв’язку з відкритою агресією з боку російської федерації виникла 

нагальна потреба у здійсненні додаткового фінансування видатків для організації 

ведення бойових дій. 

 Програма з підтримки Збройних Сил України на 2025-2026 роки  (далі - 

Програма) розроблена для підтримки матеріально-технічного забезпечення 

підрозділів територіальної оборони, залучення коштів місцевого бюджету на 

покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та інших 

підрозділів  Збройних Сил України  для виконання їх обов’язку щодо 

національної безпеки і оборони України. 

Розробником Програми є відділ бухгалтерського обліку, економічного 

розвитку та фінансової звітності виконавчого комітету (апарату) Татарбунарської 

міської ради.  

3. Мета Програми 

Метою Програми є залучення додаткових фінансових ресурсів з місцевого 

бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством, для підвищення 

обороноздатності України: 

 забезпечення організації проведення заходів мобілізаційної підготовки та 

мобілізації; 

 підвищення обороноздатності та мобілізаційної  готовності держави; 

 покращення матеріально-технічного забезпечення підрозділів Збройних  

Сил України; 

 налагодження ефективного цивільно – військового співробітництва; 

 створення  умов  для  повноцінної  підготовки  до  виконання  поставлених  

завдань перед військовими частинами; 

 зміцнення  співпраці  між  органами  місцевого  самоврядування  та  

військовими формуваннями. 



4. Шляхи і способи розв’язання проблеми 

Прийняття Програми направлене на підвищення обороноздатності 

України, проведення видатків, необхідних для Збройних Сил України.  

Програма спрямована на вирішення наступних завдань: 

      - оплата транспортних послуг або придбання паливно-мастильних матеріалів 

для перевезення особового складу Збройних Сил України до визначених місць 

(в тому числі місць проведення навчальних зборів та занять з бойової 

підготовки); 

      - забезпечення підрозділів Збройних Сил України матеріальними засобами 

для виконання бойових завдань військовими частинами; 

- покращення матеріально-технічного забезпечення  військових частин 

Збройних Сил України; 

- інші видатки. 

Перелік завдань і заходів Програми відображені у додатку до Програми. 

Виконання Програми передбачається здійснити шляхом: 

 - оплата транспортних послуг або придбання паливно-мастильних 

матеріалів для перевезення особового складу Збройних Сил України до 

визначених місць (в тому числі місць проведення навчальних зборів та занять з 

бойової підготовки); 

- надання субвенції з місцевого бюджету для забезпечення підрозділів 

Збройних Сил України матеріально-технічними засобами для виконання 

бойових завдань. 

Джерелом фінансування заходів, передбачених цією Програмою, можуть 

бути надходження загального та спеціального фондів Татарбунарської міської 

територіальної громади (субвенцій, дотацій тощо).  

5. Строки виконання програми 

Програма розрахована на  2025-2026 рік з моменту її затвердження. 

6. Результативні показники 

Результативним показником ефективності виконання заходів Програми – є 

проведення видатків, необхідних для організації проведення заходів з 

покращення матеріально-технічної бази військових  частин Збройних Сил 



України, що підвищить ефективність цивільно-військового співробітництва та 

сприятиме обороноздатності та мобілізаційній готовності держави. 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координація діяльності та систематичний контроль за виконанням 

передбачених Програмою заходів покладається на відділ бухгалтерського обліку, 

економічного розвитку та фінансової звітності виконавчого комітету (апарату) 

Татарбунарської міської ради та фінансовий відділ Татарбунарської міської ради 

(у частині міжбюджетних трансфертів).  

Інформування про стан виконання Програми здійснюється щорічно до 

прийняття бюджету міської територіальної громади на наступний рік. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого   комітету міської ради                              Лариса КОВАЛЬ        



 

 

Додаток 

до Програми з підтримки Збройних 

Сил України на 2025-2026 роки 

   

Заходи та роботи із підтримки Збройних Сил України на 2025 – 2026 роки 

№ 

з/п 

Перелік заходів Програми 

Строк 

викона

ння 

заході

в 

Виконавці 

Джере

ла 

фіна

нсув

ання 

Орієнтован

і обсяги 

фінансуван

ня 

(вартість), 

грн. 

1. Оплата транспортних послуг, або 

закупівля паливно-мастильних 

матеріалів призначених для: 

- перевезення особового складу до 

визначених місць (в тому числі місць 

проведення навчальних зборів та 

занять з бойової підготовки); 

- проведення оповіщення та збір 

військовозобов’язаних, тощо. 

 

2025-

2026 

Виконавчий комітет 

Татарбунарської міської ради, 

2 відділ Білгород-

Дністровського районного 

територіального центру 

комплектування та соціальної 

підтримки, відповідні 

військові частини Збройних 

Сил України 

Бюджет 

Татарбун

арської 

міської 

територі

альної 

громади 

 

 

 

60 000 

2. Забезпечення підрозділів Збройних 

Сил України матеріальними 

засобами для виконання бойових 

завдань військовими частинами 

2025-

2026 

Фінансовий відділ 

Татарбунарської міської ради 

(в частині міжбюджетних 

трансфертів), відповідні 

військові частини Збройних 

Сил України 

 2 000 000 



 

 

6 питання порядку денного 

 
 

ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

    П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я 
 

29.01.2025     м.Татарбунари              № ____ 

 

Про роботу  відділу з питань реєстрації виконавчого комітету (апарату) 

Татарбунарської міської ради у 2024 році  

 

 Відповідно до пункту 2 частини другої статті 52, частини шостої статті 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши  

інформацію начальника відділу з питань реєстрації виконавчого комітету 

(апарату) Татарбунарської міської ради, про роботу  відділу з питань реєстрації  

виконавчого комітету (апарату) Татарбунарської міської ради у 2024 році, 

виконавчий комітет Татарбунарської міської ради  

 

В И Р І Ш И В: 

 

 1. Інформацію начальника відділу з питань реєстрації виконавчого 

комітету (апарату) Татарбунарської міської ради  про роботу  відділу з питань 

реєстрації виконавчого комітету (апарату) Татарбунарської міської ради у 2024 

році (додається), прийняти до відома. 

2. Відділу з питань реєстрації виконавчого комітету (апарату) 

Татарбунарської міської ради забезпечити своєчасне та якісне надання 

адміністративних послуг та продовжувати роботу з реалізації завдань 

покладених на відділ.  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

(секретаря) виконавчого комітету Ларису КОВАЛЬ. 

 

 

 

Міський голова                 Андрій ГЛУЩЕНКО 

 

Проєкт рішення підготовлений  відділом з питань 

реєстрації виконавчого комітету (апарату)  

міської ради  



 

 

7 питання порядку денного 

 
ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

П Р О Є К Т    РІШЕННЯ 
 

29.01.2025                      м. Татарбунари                                   №  

 

Про роботу Трудового архіву 

Татарбунарської міської ради у 

2024 році  

 

Відповідно до пункту 2 частини другої статті 52, частини шостої статті 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про 

національний архівний фонд та архівні установи», «Правил роботи архівних 

установ України», заслухавши інформацію завідувача Трудового архіву 

Татарбунарської міської ради про роботу Трудового архіву Татарбунарської 

міської ради у 2024 році, виконавчий комітет Татарбунарської міської ради  

 

В И Р І Ш И В : 

 

 1. Інформацію завідувача Трудового архіву Татарбунарської міської ради 

Леонтьєвої Я.П. «Про роботу Трудового архіву Татарбунарської міської ради у 

2024 році» прийняти до відома. 

 2. Завідувачу Трудового архіву Татарбунарської міської ради 

(Я.Леонтьєвій): 

 2.1. Здійснювати своєчасний розгляд звернень громадян. 

 2.2. Роботу Трудового архіву Татарбунарської міської ради планувати з 

дотриманням правил, інструкцій та методичних рекомендацій Державної 

архівної служби України, Державного архіву Одеської області. 

 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами 

(секретаря) виконавчого комітету міської ради Л.КОВАЛЬ. 

 

 

 

Міський голова       Андрій ГЛУЩЕНКО  

 
Проєкт рішення підготовлений Трудовим 

архівом Татарбунарської міської ради 

 

 

 



 

 

8 питання порядку денного 

 

 
ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

П Р О Є К Т    РІШЕННЯ 
 

29.01.2025                      м. Татарбунари                                   №  

 

Про роботу відділу освіти 

Татарбунарської міської ради у 

2024 році 

 

 

 Керуючись частиною першою статті 144 Конституції України, статтями 11, 

40, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням 

про відділ освіти Татарбунарської міської ради, затвердженого рішенням сесії 

Татарбунарської міської ради від 01 грудня 2023 р. № 1179 – VIII, з метою 

організації роботи відділу, виконавчий комітет Татарбунарської міської ради  
 

В И Р І Ш И В: 
 

1. Інформацію начальника відділу освіти про роботу відділу освіти 

Татарбунарської міської ради у 2024 році взяти до відома (додається).  
 

2. Відділу освіти Татарбунарської міської ради продовжувати роботу з 

забезпечення якості освіти на території Татарбунарської міської ради, 

забезпечення доступності дошкільної, початкової та повної загальної середньої 

освіти, позашкільної, інклюзивної освіти. 
 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на міського голову   А. 

Глущенка. 

 

 

 

Міський голова              Андрій ГЛУЩЕНКО  

 

 

 
Проєкт рішення підготовлений відділом освіти  

Татарбунарської міської ради 

 

 



 

 

9 питання порядку денного 

 
ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

П Р О Є К Т    РІШЕННЯ 
 

31.01.2024                          м. Татарбунари                                            №  
 

Про роботу відділу культури, 

сім’ї та молоді Татарбунарської 

міської ради у 2024 році 

 

Керуючись частиною першою статті 144 Конституції України, статтями 11, 

32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням 

виконавчого комітету Татарбунарської міської ради від 25.12.2024 року № 279 

«Про затвердження плану роботи виконавчого комітету Татарбунарської міської 

ради на І квартал 2025 року», пунктом 1.2 Положення про відділ культури, сім’ї 

та молоді Татарбунарської міської ради, затвердженого рішенням сесії 

Татарбунарської міської ради від 11 жовтня 2024 р. № 1399 – VIII, заслухавши 

інформацію начальника відділу культури, сім’ї та молоді Татарбунарської 

міської ради, виконавчий комітет Татарбунарської міської ради  

 

В И Р І Ш И В: 

  

1. Інформацію начальника відділу культури, сім’ї та молоді 

Татарбунарської міської ради Світлани ГАЖИЙСЬКОЇ про роботу відділу 

культури, сім’ї та молоді Татарбунарської міської ради у 2024 році, взяти до 

відома (додається).  

 

2. Начальнику відділу культури, сім’ї та молоді Татарбунарської міської 

ради (Гажийській С.П.) продовжувати роботу з реалізації завдань, покладених на 

відділ. 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого 

справами (секретаря) виконавчого комітету міської ради Ларису КОВАЛЬ.  

 

 

Міський голова        Андрій ГЛУЩЕНКО                                                       

                                                                           Проєкт рішення підготовлений   

                                                                           відділом культури, сім’ї та молоді  

                                                                           Татарбунарської міської ради 



 

 

10 питання порядку денного 

 
ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

П Р О Є К Т    РІШЕННЯ 
 

29.01.2025                      м. Татарбунари                                   №  

 
 

Про роботу  Комунального 

підприємства «Дитячий 

оздоровчий заклад «Зорька»» у 

2024 році   

 

Відповідно до  пункту 2 частини другої статті 52, частини шостої статті 59  

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 7.10. Статуту 

Комунального підприємства «ДОЗ «Зорька»», заслухавши   інформацію 

директора Комунального підприємства  «ДОЗ «Зорька»» Казанжі А.Д. про 

роботу  Комунального підприємства «Дитячий оздоровчий заклад «Зорька»» у 

2024 році, виконавчий комітет Татарбунарської міської ради 

 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Інформацію директора Комунального підприємства «ДОЗ «Зорька»» 

Казанжі А.Д. про роботу  Комунального підприємства «Дитячий оздоровчий 

заклад «Зорька»» у 2024 взяти  до відома. 

 

2. Директору КП «ДОЗ «Зорька»» (Казанжі А.Д.): 

- продовжити роботу щодо покращення матеріально – технічного та побутового 

забезпечення функціонування закладу; 

- здійснити підготовку до наступного оздоровчого періоду. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на міського голову  А. 

П.Глущенка. 

 

 

 

Міський голова       Андрій ГЛУЩЕНКО 

 

 
Проєкт підготовлено КП ДОЗ «Зорька» 

 



 

 

11 питання порядку денного 

 
 

ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 П Р О Є К Т     Р І Ш Е Н Н Я 

29.01.2025                                       м. Татарбунари                                  №  

 

 

Про роботу комунального 

закладу Татарбунарської міської 

ради «Спортивний клуб 

Татарбунари» у 2024 році   

 

 Відповідно до пункту 2 частини другої статті 52, частини шостої статті 59   

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши  

інформацію  тимчасово виконуючого обов’язки голови комунального закладу 

Татарбунарської міської ради «Спортивний клуб Татарбунари» Веселова А.В. 

про роботу комунального закладу Татарбунарської міської ради «Спортивний 

клуб Татарбунари» у 2024 році, виконавчий комітет Татарбунарської міської 

ради  

 

В И Р І Ш И В : 

 

 1. Інформацію  тимчасово виконуючого обов’язки голови комунального 

закладу Татарбунарської міської ради «Спортивний клуб Татарбунари» Веселова 

А.В. про роботу комунального закладу Татарбунарської міської ради 

«Спортивний клуб Татарбунари» у 2024 році прийняти до відома. 

 2. Комунальному заклкду  Татарбунарської міської ради «Спортивний клуб 

Татарбунари» продовжувати роботу з проведення спортивних заходів серед 

населення та популяризації різних видів спорту на території Татарбунарської 

міської ради. 

 3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керуючого 

справами (секретаря) виконавчого комітету  міської ради  Л.Коваль. 

 

Міський голова                 Андрій ГЛУЩЕНКО  

 
Проєкт рішення підготовлений КЗ 

«Спортивний клуб Татарбунари» 

 



 

 

12 питання порядку денного 

 
ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

П Р О Є К Т    РІШЕННЯ 
 

29.01.2025                      м. Татарбунари                                   №  

 

Про визнання таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 

Татарбунарської міської ради від 27.03.2014 року № 18 «Про затвердження 

нового положення про експертну комісію виконавчого комітету 

Татарбунарської міської ради Татарбунарського району Одеської області»  
 

     

            Керуючись статтею 52, частиною шостою статті 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», розпорядженням міського голови від 

10.01.2025 №15-р «Про затвердження Положення про експертну комісію 

Татарбунарської міської ради Білгород-Дністровського району Одеської області 

та її виконавчих органів»,  виконавчий комітет Татарбунарської міської ради 

 

В И Р І Ш И В: 

 

 1. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 

Татарбунарської міської ради від 27.03.2014 року №18 «Про затвердження 

нового положення про експертну комісію виконавчого комітету Татарбунарської 

міської ради Татарбунарського району Одеської області». 

 

 2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами 

(секретаря) виконкому Л.Коваль. 

 

 

 

Міський голова                                          Андрій ГЛУЩЕНКО 

 

Проект підготовлений керуючим справами 

(секретарем)  виконавчого комітету міської 

ради 

                                                                                                                

                                                                                        

 

 



 

 

13 питання порядку денного 

 
 

ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 П Р О Є К Т     Р І Ш Е Н Н Я 

29.01.2025                                       м. Татарбунари                                  №  

  

Про затвердження списків квартирного обліку у виконавчому комітеті 

Татарбунарської міської ради 

 

Відповідно до підпункту 2 пункту «а» статті 30, частини шостої статті 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 30, 39, 40, 45, 

46, 60 Житлового кодексу України, пунктів 21, 25 Правил обліку громадян, які 

потребують покращення житлових умов та надання їх житлових приміщень в 

УРСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української 

республіканської ради професійних спілок від 11 грудня 1984 року № 470, на 

підставі протоколу громадської комісії з житлових питань від  09.01.2025 року 

№ 1, виконавчий комітет Татарбунарської міської ради 

В И Р І Ш И В:  

 1. Затвердити загальну чергу квартирного обліку громадян при 

виконавчому комітеті Татарбунарської міської ради в кількості - 75 осіб 

(додаток 1), в тому числі список громадян на першочергове отримання житла 

при виконавчому комітеті Татарбунарської міської ради - 29 осіб (додаток 2), та  

список громадян на позачергове одержання жилих приміщень при виконавчому 

комітеті Татарбунарської міської ради - 34 особи (додаток 3). 

 2. Зобов’язати громадян, що перебувають на квартирному обліку, 

повідомляти  з 01 жовтня до 31 грудня щороку виконавчий комітет 

Татарбунарської міської ради про зміни в складі сім’ї, місця проживання, місця 

роботи та інших змінах. 

 3. Контроль за виконанням  цього рішення покласти на міського голову А. 

Глущенка.  

 

Міський голова                                                                Андрій ГЛУЩЕНКО 

Проєкт рішення підготовлено відділом з питань 

управління майна, архітектури та земельних 

відносин міської ради  



 

 

Додаток  1 

до рішення виконавчого комітету                                                                              

Татарбунарської міської ради 

від 29.01.2025    №  

 

Загальна черга квартирного обліку при виконавчому комітеті Татарбунарської 

міської  ради 

 

№ 

з/п 

П.І.Б. 

(місце проживання) 

Дата взяття на 

облік 

Склад 

сім’ї 

Підстава для взяття 

на облік 

1 Андрухова Тетяна 

Вікторівна 

(24.08.1968 р.н. м. 

Татарбунари, вул. 

Олександра Зінченка, 

3а, кв. 34) 

20.06.2002 р. 

ріш. № 170 

3 Багатодітна родина 

2 Куриленко Олена 

Валентинівна 

(м. Татарбунари, вул. 

В.Тура, 106) 

24.02.2005 р. 

ріш. № 133 

5 Багатодітна родина 

3 Давидов Анатолій 

Вікторович 

(м. Татарбунари, вул. 

Андрія Мельника, 16 кв. 

4) 

08.06.2005р. 

ріш. № 304 

3 Багатодітна родина. 

Учасник бойових дій 

4 Мукієнко Алла 

Миколаївна 

(м. Татарбунари, вул. 

Лесі 

 Українки,74) 

25.01.2007р. 

ріш. № 35 

4 Працівник 

правоохоронного 

органу 

5 Мукієнко (Корецька) 

Анна Миколаївна 

(м. Татарбунари вул. 

Покровська, 6) 

26.04.2007р. 

ріш. № 98 

4 Мати - одиначка 

6 Сербінова Ольга 

Луківна 

(м. Татарбунари вул. 

Слов’янська, 1) 

31.01.2008р. 

ріш. № 30 

3 Вчитель 

7 Ткачук Георгіна 

Василівна 

(м. Татарбунари вул. 23 

серпня, 72) 

29.07.2010р. 

ріш. № 100 

2 Особа з інвалідністю  

3 група 



 

 

8 Власенко 

(Бобомуродова) Мадіна 

Шарофівна 

(м. Татарбунари, вул. 

Князєва, 30, кв. 13) 

04.02.2011р. 

ріш. № 34 

3 Особа з числа дітей-

сиріт  

9 Фіцай Марина 

Василівна  

(м. Татарбунари вул.  

Робоча,15,  кв. 11) 

23.06.2011р. 

ріш. № 144 

1 Особа з інвалідністю  

2 група 

10 Фоменко Сергій 

Георгійович 

(м. Татарбунари вул.  

К.Салтикова, 10) 

15.12.2011р. 

ріш. № 266 

4 Працівник  

управління водного 

господарства 

11 Чубара Григорій 

Васильович 

(м. Татарбунари, вул. 

Олександра Коваленка, 

34) 

22.03.2012р. 

ріш. № 58 

5 Багатодітна родина 

інвалід 3 групи 

12 Ганчева Тетяна Іллівна 

(м. Татарбунари вул. 

Берегова, 72) 

19.07.2012р. 

ріш. № 133 

 

5 Багатодітна родина 

13 Самойленко Олександр 

Миколайович  

 (м. Татарбунари, вул. 

Тимошенко, 28) 

05.04.2013р. 

ріш. № 49 

 

1 Особа з інвалідністю 

3 група 

14 Лаврека Василь 

Васильович 

(м. Татарбунари, вул. 

Андрія Мельника, 3 кв. 

4) 

04.09.2014р. 

ріш. № 61 

 

3 Працівник 

прокуратури 

15 Сментина Світлана 

Миколаївна (м. 

Татарбунари, вул. 

Андрія Мельника, 2) 

16.12.2014р. 

ріш. № 96 

 

1 Медичний фахівець 

16 Летінський Сергій 

Олександрович  

(м. Татарбунари, вул. 

Центральна, 54/3) 

20.03.2015р. 

ріш. № 16 

 

2 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

17 Матвієнко (Головко) 

Оксана Олександрівна  

(м. Татарбунари, вул. 

Князева, 4) 

18.06.2015р. 

ріш. № 37 

 

3 Багатодітна родина 

18 Чуприна Микола 

Васильович 

28.07.2016р. 

ріш. № 115 

4 Учасник бойових дій 



 

 

( м. Татарбунари, вул. 

Перемоги, 5) 

 

19 Лізан Анастасія 

Миколаївна 

(м. Татарбунари, вул. 

Патріотична, 68) 

26.05.2016р. 

ріш. № 79 

 

3 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

20 Долапчі Євгенія 

Вікторівна 

(м. Татарбунари, вул. 

Берегова,85) 

26.01.2017р. 

ріш. № 9 

3 Мати - одиначка 

21 Мельник Марина 

Миколаївна 

(м. Татарбунари , вул. 

Барінова, 4 а) 

29. 06.2017р. 

ріш. № 100 

4 Багатодітна родина 

 

 

 

22 Ніколаєв Іван Іванович 

(м. Татарбунари, вул. 

Перемоги, 10 а) 

26.07.2017р. 

ріш. № 114 

5 Багатодітна родина. 

Учасник бойових дій 

23 Михайличенко Василь 

Вікторович (м. 

Татарбунари, вул. 

Робоча, 23, кв. 10) 

30.08.2017р. 

ріш. № 130 

 

5 Багатодітна родина. 

Учасник бойових дій 

24 Кубишкін Юрій 

Анатолійович 

(м. Татарбунари, вул. 

Вишнева, 56) 

25.04.2018р. 

ріш. № 61 

 

1 Учасник бойових дій 

25 Толстой Василь 

Михайлович 

(м. Татарбунари, вул. 

Миру, 58; Харківська 

обл. с. Санжари вул. 

Спортивна, 7) 

27.06.2018р. 

ріш. № 86 

 

3 Учасник бойових дій 

26 Чумаченко Василь 

Григорович 

(м. Татарбунару, вул. 

Миколи Котовича, 23) 

29.08.2018р. 

ріш. № 114 

 

1 Працівник 

правоохоронного 

органу 

27 Семенюк Олександр 

Дмитрович 

(м. Татарбунари, вул. 

Лесі Українки, 76) 

29.08.2018р. 

ріш. № 119 

 

5 Багатодітна родина. 

Учасник бойових дій 

28 Блажко Станіслав 

Яношович 

(м. Татарбунари, вул. 

Олександра Зінченка, 3, 

/2) 

28.11.2018р. 

ріш. № 166 

 

1 Учасник бойових дій 



 

 

29 Климовець Вікторія 

Віталіївна 

(м. Татарбунари, вул. 

Каштанова, 1) 

26.12.2018р. 

ріш. № 175 

 

1 Медичний фахівець 

30 Чебан Владислав 

Євгенович 

(м. Татарбунари, вул. 

Князева, 48) 

30.01.2019р. 

ріш. № 5 

 

5 Медичний фахівець 

31 Пашнійчук Світлана 

Іванівна 

(м. Татарбунари, вул. 16 

вересня, 28) 

27.02.2019р. 

ріш. № 15 

 

1 Особа без житла 

32 Решетнік Іван 

Сергійович 

(м. Татарбунари, вул. 

Андрія Мельника, 7) 

27.02.2019р. 

ріш. № 15 

 

5 Багатодітна родина 

 

33 Дерен Андрій 

Васильович 

(м. Татарбунари вул. 

Богдана Хмельницького, 

1 а) 

27.02.2019р. 

ріш. № 15 

 

1 Працівник 

правоохоронних 

органів 

34 Вєтрогон Юлія 

Русланівна 

(м. Татарбунари вул. 

Київська, 49) 

27.02.2019р. 

ріш. № 15 

 

4 Багатодітна родина, 

мати одиначка 

35 Жукова Олена 

Олександрівна 

(20.01.1992 р.н м. 

Татарбунари, 

вул.Барінова, 23) 

29.05.2019р. 

ріш. № 66 

 

4 Медичний фахівець 

36 Якименко Антон 

Вячеславович 

(м. Татарбунари, вул. 16 

вересня, 2) 

26.09.2019р. 

ріш. № 146 

 

4 Ветеренарний лікар 

37 Барбанягра Василь 

Едуардович 

 

30.10.2019р. 

ріш. № 156 

 

1 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

38 Солонарь Юрій 

Федорович 

(м. Татарбунари, вул. 

Каштанова, 2 кв. 16) 

27.11.2019р. 

ріш. № 180 

 

4 Працівник МНС 

39 Сергеєв Андрій 

Сергійович 

13.12.2019р. 1 Особа з числа дітей-

сиріт 



 

 

(13.12.1991р.н.; с. 

Білолісся, вул. 

Центральна, 43) 

ріш. № 50 в/к  

Білоліської с/р 

40 Гуцулюк Людмила 

Станіславівна ( м. 

Татарбунари, вул. 

Кооперативна, 40) 

26.02.2020р. 

ріш. № 22 

 

5 Багатодітна родина 

41 Констинтинова Ганна 

Петрівна 

( м. Татарбунари, вул. 

Робоча, 31) 

26.02.2020р. 

ріш. № 22 

 

2 Вчитель 

42 Парлікокош Наталі 

Іллівна 

 (13.03.2004 р.н.;  м. 

Одеса, вул. П’ята, 14) 

24.02.2021р. 

ріш. № 19 в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Особа з числа дітей-

сиріт 

43 Гуцу Андрій Іванович 

(17.11.2004 р.н.;  

Березівський район, м. 

Березівка, вул. 

Перемоги, 17) 

24.02.2021р. 

ріш. № 19 в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

 

44 Сотнік Олексій 

Сергійович 

(15.10.2004 р.н.; 

Подільський район, смт. 

Окни, вул. Івана 

Франка, 9) 

24.02.2021р. 

ріш. № 19 в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

45 Рожков Кіріл 

Андрійович (27.03.2004 

р.н.; м. Татарбунари, 

вул.Маскисівська, 22) 

24.02.2021р. 

ріш. № 19 в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

46 Базан Анастасія 

Анатоліївна 

(22.08.2002 р.н.; с. 

Дельжилер, Перемоги, 

188) 

27.02.2019р 

ріш. № 12 в/к  

Дмитрівської с/р 

16.07.2021р 

№154 

Татарбунарський 

в/к 

1 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

47 Базан Володимир 

Рустамович 

(05.10.2003 р.н.; с. 

Дельжилер, Перемоги, 

188) 

25.02.2020р 

ріш. № 17 в/к  

Дмитрівської с/р 

№154 

Татарбунарський 

в/к 

1 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 



 

 

48 Бурлаченко Василь 

Анатолійович  

(03.01.2003 р.н.;  с. 

Нерушай, вул. 

Святослава Додона, 9) 

17.02.2020р 

ріш. № 5 в/к  

Нерушайської 

с/р 

№154 

Татарбунарський 

в/к 

1 Особа з числа дітей-

сиріт 

49 Гладченко Сергій 

Русланович (02.02.2003 

р.н.; с. Нерушай, вул. 

Центральна, 93) 

14.09.2020р 

ріш. № 19 в/к  

Нерушайської 

с/р 

№154 

Татарбунарський 

в/к 

1 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

50 Кобзарь Володимир 

Володимирович 

(07.12.2000 р.н. 

 с. Нерушай, вул. 

Сонячна, 29) 

14.09.2020р 

ріш. № 20 в/к  

Нерушайської 

с/р 

№154 

Татарбунарський 

в/к 

1 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

51 Сербінов Сергій 

Сергійович 

(19.06.1999 р.н.; с. 

Струмок, вул. Миру, 65) 

22.09.2017р 

ріш. № 33 в/к  

Струмківської 

с/р 

№154 

Татарбунарський 

в/к 

1 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

52 Чумаченко Людмила 

Сергіївна (08.04.2001 

р.н.; с Спаське, вул. 

Комарова, 55) 

30.03.2018р 

ріш. № 12 в/к  

Струмківської 

с/р 

№154 

Татарбунарський 

в/к 

1 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

53 Мардар Едуард 

Олегович (16.07.2004 

р.н.; с.Нерушай, вул. 

Калинова, 89) 

28.04.2021р. 

ріш. № 96 в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Особа з числа дітей-

сиріт 

54 Іванова Тетяна 

Миколаївна (27.03.2005 

р.н.;  

м. Татарбунари, вул. 

Берегова, 5) 

28.04.2021р. 

ріш. № 96 в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Особа з числа дітей-

сиріт 



 

 

55 Текменжи Лілія 

Дмитрівна 

(09.05.2000 р.н.; с. 

Дельжилер вул. 

Свободи, 1а) 

16.07.2021р. 

ріш. № 154 в/к 

Татарбунар.м/р 

 

1 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

56 Жекова Ірина Євгеніївна 

(27.03.2005 р.н.; 

Болградський район, 

смт. Березине, вул. 

Виноградна, 73, кв. 2) 

26.07.2021р. 

ріш. № 166 в/к 

Татарбунар.м/р 

 

1 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

57 Коновалюк Вікторія 

Іванівна (22.02.2005 р.н.; 

м. Татарбунари, вул. 

Романа Гульченка, 9) 

27.10.2021р. 

ріш. № 254 в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Особа з числа дітей-

сиріт 

58 Осачий Владислав 

Миколайович 

(22.04.2005 р.н.; м. 

Татарбунари, вул. 

Миколи Федорова, 2) 

27.10.2021р. 

ріш. № 259 в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

59 Гайдаржи Олена 

Георгіївна (08.02.1992 

р.н. Одеська область  м. 

Чорноморськ, вул. 

Лазурна 7, кв. 123) 

29.12.2021р. 

ріш. № 334       

в/к Татарбунар. 

м/р 

1 Особа з числа дітей-

сиріт позбавлених 

батьківського 

піклування 

60 Недялков Валерій 

Віталійович 

(01.11.2003 р.н. с. 

Дельжилер вул. 

Шкільна, 111) 

29.12.2021р. 

ріш. № 334      

в/к Татарбунар. 

м/р 

1 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

61 Апонюк Тарас 

Васильович 

(28.01.1995р.н.  

м. Тарарбунари вул. 

Лиманська, 5) 

26.01.2022р. 

ріш. № 22  в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Учасник бойових дій 

62 Марченко Ася Сергіївна 

(03.08.2023р.н. 

м.Татарбунари 

вул.Костянтина 

Ігнатенко, 107) 

27.04.2022р. 

ріш. № 4  в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Особа з числа дітей-

сиріт 

63 Самойленко Богдан 

Сергійович 

(03.06.2006р.н. 

м.Татарбунари  вул. 

В.Тура, 40) 

26.06.2022р. 

ріш. № 114  в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Особа з числа дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 



 

 

64 Шкепу Андрій 

Олексійович 

(01.01.1992р.н. м. 

Татарбунари вул. 

Покровська, 3) 

27.07.2022р. 

ріш. № 123  в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Особа з числа дітей-

сиріт  

65 Жулай Катерина 

Павлівна (03.01.1987р.н. 

с.Білолісся вул. Вадима 

Славенко, 1) 

26.10.2022р. 

ріш. № 192  в/к 

Татарбунар. м/р 

9 Багатодітна родина 

 

66 Гоженко Марія 

Володимирівна 

(12.08.2006 р.н. 

с. Баштанівка, вул. 

Джерельна, 16) 

25.01.2023р. 

ріш. №  13   в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Дитина - сирота 

67 Чумаченко Сергій 

Ігорович (09.12.1985 р.н. 

м.Татарбунари вул. 

Гімназична, 24) 

25.10.2023р. 

ріш. № 213    в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Учасник бойових дій  

Особа з інвалідністю 

3 групи 

68 Зацерковний Артем 

Борисович (12.05.2007 р. 

с. Білолісся, вул. Вадима 

Славенко, 6) 

25.10.2023р. 

ріш. № 213    в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Дитина - сирота 

69 Лукін Кирило 

Єгенійович (05.07.2007 

р.н. м. Татарбунари, 

вул.Центральна, 7, кв. 

16) 

27.03.2024р. 

ріш. № 70    в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Дитина - сирота 

70 Іванцок Сергій 

Сергійович (05.12.1987 

р.н. м. Татарбунари вул. 

Миру, 65) 

29.05.2024р. 

ріш. № 134    в/к 

Татарбунар. м/р 

2 Учасник бойових дій  

військовослужбовець 

ЗСУ 

 

71 Михайловська Наталія 

Михайлівна (30.07.2008 

р.н.  м. Кілія  

вул.Східна, 10) 

30.10.2024р. 

ріш. № 219    в/к 

Татарбунари. м/р 

1 Дитина позбавлена 

батьківського 

піклування 

72 Бабинін Олег 

Олександрович 

(14.06.2008 р.н. м. 

Татарбунари вул. 

Степова, 25 ) 

04.12.2024р. 

ріш. № 249    в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Дитина - сирота 

73 Швець Євген 

Олександрович 

(22.09.1983 р.н. м. 

04.12.2024р. 

ріш. № 265    в/к 

Татарбунар. м/р 

4 Учасник бойових дій 



 

 

Татарбунари, вул. Івана 

Яковича Франка, 3) 

74 Поляков Максим 

Олегович (24.01.2006 

р.н. м. Татарбунари вул. 

Миру, 2Є) 

25.12.2024р. 

ріш. № 300    в/к 

Татарбунар. м/р 

1 Особа з числа дітей-

сиріт 

75  Тимонін Олександр 

Анатолійович 

(16.04.1985 р.н. м. 

Татарбунари вул. 26 

Серпня, 38 кв.3) 

25.12.2024р. 

ріш. № 301    в/к 

Татарбунар. м/р 

3 Учасник бойових дій  

військовослужбовець 

ЗСУ 

 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                               Лариса КОВАЛЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                               



 

 

Додаток  2 

до рішення виконавчого комітету                                                                              

Татарбунарської міської ради 

від 29.01.2025    №  

 

Список 

 громадян на першочергове отримання житла при виконавчому комітеті 

Татарбунарської міської ради 

 

№ 

з/п 

П.І.Б. 

(місце проживання) 

Дата взяття на 

облік 

Склад 

сім’ї 

Підстава для взяття 

на облік 

1 Андрухова Тетяна 

Вікторівна 

(24.08.1968 р.н. м. 

Татарбунари, вул. 

Олександра Зінченка, 3а, 

кв. 34) 

20.06.2002 р. 

ріш. № 170 

3 Багатодітна родина 

2 Куриленко Олена 

Валентинівна 

(м. Татарбунари, вул. 

В.Тура, 106) 

24.02.2005 р. 

ріш. № 133 

5 Багатодітна родина 

3 Давидов Анатолій 

Вікторович 

(м. Татарбунари, вул. 

Андрія Мельника, 16 кв. 

4) 

08.06.2005р. 

ріш. № 304 

3 Багатодітна родина. 

Учасник бойових дій 

4 Ткачук Георгіна 

Василівна 

(м. Татарбунари вул. 23 

серпня, 72) 

29.07.2010р. 

ріш. № 100 

2 Особа з інвалідністю 

3 група 

5 Мукієнко (Корецька) 

Анна Миколаївна 

(м. Татарбунари вул. 

Покровська, 6) 

26.04.2007р. 

ріш. № 98 

4 Мати - одиначка 

6 Сербінова Ольга Луківна 

(м. Татарбунари вул. 

Слов’янська, 1) 

31.01.2008р. 

ріш. № 30 

3 Вчитель 

7 Фіцай Марина Василівна  

(м. Татарбунари вул. 

Робоча, 15, кв. 11) 

23.06.2011р. 

ріш. № 144 

1 Особа з інвалідніст 

2 група  

8 Чубара Григорій 

Васильович 

22.03.2012р. 

ріш. № 58 

5 Багатодітна родина 

інвалід 3 групи 



 

 

(м. Татарбунари, вул. 

Олександра Коваленка, 

34) 

 

9 Ганчева Тетяна Іллівна 

(м. Татарбунари вул. 

Берегова, 72) 

19.07.2012р. 

ріш. № 133 

 

5 Багатодітна родина 

10 Матвієнко (Головко) 

Оксана Олександрівна  

(м. Татарбунари, вул. 

Князева, 4) 

18.06.2015р. 

ріш. № 37 

 

5 Багатодітна родина 

11 Чуприна Микола 

Васильович 

( м. Татарбунари, вул. 

Перемоги, 5) 

28.07.2065р. 

ріш. № 115 

 

4 Учасник бойових дій 

12 Долапчі Євгенія 

Вікторівна 

(м. Татарбунари, вул. 

Берегова,85) 

26.01.2017р. 

ріш. № 9 

3 Мати - одиначка 

 

 

13 Мельник Марина 

Миколаївна 

(м. Татарбунари , вул. 

Барінова, 4 а) 

29.06.2017р. 

ріш. № 100 

4 Багатодітна родина 

14 Ніколаєв Іван Іванович 

(м. Татарбунари, вул. 

Перемоги, 10 А) 

26.07.2017р. 

ріш. № 114 

5 Багатодітна родина. 

Учасник бойових дій 

15 Михайличенко Василь 

Вікторович (м. 

Татарбунари, вул. Робоча, 

23, кв. 10) 

30.08.2017р. 

ріш. № 130 

 

5 Багатодітна родина. 

Учасник бойових дій 

16 Кубишкін Юрій 

Анатолійович 

(м. Татарбунари, вул. 

Вишнева, 56) 

25.04.2018р. 

ріш. № 61 

 

1 Учасник бойових дій 

17 Толстой Василь 

Михайлович 

(м. Татарбунари, вул. 

Миру, 58; Харківська обл. 

с. Санжари, вул 

Спортивна, 7) 

27.06.2018р. 

ріш. № 86 

 

3 Учасник бойових дій 

18 Семенюк Олександр 

Дмитрович 

(м. Татарбунари, вул. 

Лесі 

29.08.2018р. 

ріш. № 119 

 

5 Багатодітна родина. 

Учасник бойових дій 



 

 

 Українки,76) 

19 Блажко Станіслав 

Яношович 

(м. Татарбунари, вул. 

Олександра Зінченка, 3, 

/2) 

28.11.2018р. 

ріш. № 166 

 

1 Учасник бойових дій 

20 Решетнік Іван Сергійович 

((м. Татарбунари, вул. 

Андрія Мельника, 7) 

27.02.2019р. 

ріш. № 15 

 

5 Багатодітна родина 

21 Вєтрогон Юлія 

Русланівна 

(м. Татарбунари вул. 

Київська, 49) 

27.02.2019р. 

ріш. № 15 

 

4 Багатодітна родина, 

мати одиначка 

22 Гуцулюк Людмила 

Станіславівна ( м. 

Татарбунари, вул. 

Кооперативна, 40) 

26.02.2020р. 

ріш. № 22 

 

5 Багатодітна родина 

23 Констинтинова Ганна 

Петрівна 

( м. Татарбунари, вул. 

Робоча, 31) 

26.02.2020р. 

ріш. № 22 

 

2 Вчитель 

24 Апонюк Тарас 

Васильович 

(28.01.1995р.н.  

м. Тарарбунари вул. 

Лиманська, 5) 

26.01.2022р. 

ріш. № 22  в/к 

Татарбунар. 

м/р 

1 Учасник бойових дій 

25 Жулаєва Катерина 

Павлівна (03.01.1987р.н. 

с.Білолісся вул. Вадима 

Славенко, 1) 

26.10.2022р. 

ріш. № 192 в/к 

Татарбунар. 

м/р 

9 Багатодітна родина 

 

 

 

26 Чумаченко Сергій 

Ігорович (09.12.1985 р.н. 

м. Татарбунари вул. 

Гімназична, 24) 

25.10.2023р. 

ріш. № 212 в/к 

Татарбунар. 

м/р 

1 Учасник бойових дій 

Особа з інвалідністю 

3 групи 

27 Іванцок Сергій 

Сергійович (05.12.1987 

р.н. м. Татарбунари вул. 

Миру, 65) 

29.05.2024р. 

ріш. № 134 в/к 

Татарбунар. 

м/р 

2 Учасник бойових дій  

військовослужбовець 

ЗСУ 

 

28 Швець Євген 

Олександрович 

(22.09.1983 р.н. м. 

Татарбунари, вул. Івана 

Яковича Франка, 3) 

04.12.2024р. 

ріш. № 265 в/к 

Татарбунар. 

м/р 

4 Учасник бойових дій 



 

 

29  Тимонін Олександр 

Анатолійович (16.04.1985 

р.н. м. Татарбунари вул. 

26 Серпня, 38 кв.3) 

25.12.2024р. 

ріш. № 301 в/к 

Татарбунар. 

м/р 

3 Учасник бойових дій  

військовослужбовець 

ЗСУ 

 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                               Лариса КОВАЛЬ 

 

                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток  3 

до рішення виконавчого комітету                                                                              

Татарбунарської міської ради 

від 29.01.2025    №  

 

 

Список 

 громадян на позачергове одержання жилих приміщень при виконавчому комітеті 

Татарбунарської міської ради 

 

№ 

з/п 

П.І.Б. 

Громадянина, 

який перебуває 

на обліку (дата 

народження) 

Дата прийняття і номер 

рішення виконавчого комітету 

міської/сільської ради 

Склад  

сім’ї 

Підстава для 

взяття на 

облік 

Взяття на 

облік 

Уточнення 

списику 

1 Гайдаржи Олена 

Георгіївна 

(08.02.1992 р.н. 

Одеська область  

м. Чорноморськ, 

вул. Лазурна 7, 

кв. 123) 

Рішення  в/к 

Дмитрівської 

с/р від 

28.05.2009р.  

№ 58 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

29.12.2021р.  

№ 334 

1 Особа з числа 

дітей-сиріт 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

2 Лаврека Василь 

Васильович (м. 

Татарбунари, 

вул. Андрія 

Мельника, 3 кв. 

4) 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

04.09.2014р.  

№ 61 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

3 Працівник 

прокуратури 

3 Власенко 

(Бобомуродова) 

Мадіна 

Шарофівна (м. 

Татарбунари, 

вул. Князєва, 30, 

кв. 13) 

 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

02.02.2011р.  

№ 4 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

3 Особа з числа 

дітей-сиріт 

4 Летінський 

Сергій 

Олександрович  

(м. Татарбунари, 

вул. Центральна, 

54/3) 

 20.03.2015р. 

ріш. № 16 

 

2 Особа з числа 

дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 



 

 

5 Лізан Анастасія 

Миколаївна 

(23.05.1996 р.н. 

м. Татарбунари, 

вул. Патріотична, 

68) 

 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

26.05.2016р.  

№ 79 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

3 Особа з числа 

дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

6 Сербянов Сергій 

Сергійович 

(19.06.1999 р.н.; 

с. Струмок, вул. 

Миру, 65) 

Рішення  в/к 

Струмківської 

с/р від 

22.09.2017р.  

№ 33 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

1 Особа з числа 

дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

7 Чумаченко 

Людмила 

Сергіївна 

(08.04.2001 р.н.; с 

Спаське, вул. 

Комарова, 55) 

 

Рішення  в/к 

Струмківської 

с/р від 

30.03.2018р.  

№ 12 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

1 Особа з числа 

дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

8 Базан Анастасія 

Анатоліївна 

(22.08.2002 р.н.; 

с. Дельжилер, 

Перемоги, 188) 

Рішення  в/к 

Дмитрівської 

с/р від 

27.02.2019р.  

№ 12 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

1 Особа з числа 

дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

9 Текменжи Лілія 

Дмитрівна 

(09.05.2000 р.н.; 

с. Дельжилер 

вул. Свободи, 1а) 

 

Рішення  в/к 

Дмитрівської 

с/р від 

16.05.2019р.  

№ 33 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

16.07.2021р.  

№ 154 

1 Особа з числа 

дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

10 Барбанягра 

Владислав 

Едуардович 

(12.08.2002р.н. м. 

Татарбунари вул. 

Київська, 52) 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

30.10.2019р.  

№ 156 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

1 Особа з числа 

дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

11 Сергеєв Андрій 

Сергійович 

(13.12.1991р.н.; с. 

Білолісся, вул. 

Центральна, 43) 

 

Рішення  

Білоліської с/р 

від 

13.12.2019р. 

 № 50 в/к   

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

1 Особа з числа 

дітей сиріт 



 

 

12 Бурлаченко 

Василь 

Анатолійович 

(03.01.2003 р.н.;  

с. Нерушай, вул. 

Святослава 

Додона, 9) 

Рішення  в/к 

Нерушайської 

с/р від 

17.02.2020р.  

№ 4 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

1 Особа з числа 

дітей сиріт 

13 Базан Володимир 

Рустамович 

(05.10.2003 р.н.; 

с. Дельжилер, 

Перемоги, 188) 

Рішення  в/к 

Дмитрівської 

с/р від 

25.02.2020р.  

№ 17 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

1 Особа з числа 

дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

14 Гладченко Сергій 

Русланович 

(02.02.2003 р.н.; 

с. Нерушай, вул. 

Центральна, 93) 

Рішення  в/к 

Нерушайської 

с/р від 

14.09.2020р.  

№ 19 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

1 Особа з числа 

дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

15 Кобзар 

Володимир 

Володимирович  

(07.12.2000 р.н. 

 с. Нерушай, вул. 

Сонячна, 29) 

Рішення  в/к 

Нерушайської 

с/р від 

14.09.2020р.  

№ 20 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

1 Особа з числа 

дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

16 Парлікокош 

Наталя Іллівна 

(13.03.2004 р.н.;  

м. Одеса, вул. 

П’ята, 14) 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

 1 Дитина-

сирота 

 

 

17 Рожков Кіріл 

Андрійович(27.0

3.2004 р.н.; м. 

Татарбунари, 

вул.Маскисівська

, 22) 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

 1 Дитина 

позбавлена 

батьківського 

піклування 

 

18 Сотнік Олексій 

Сергійович 

(15.10.2004 р.н.; 

Подільський 

район, смт. Окни, 

вул. Івана 

Франка, 9) 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

 1 Дитина 

позбавлена 

батьківського 

піклування 

 

19 Гуцу Андрій 

Іванович 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

 1 Дитина 

позбавлена 



 

 

(17.11.2004 р.н.;  

Березівський 

район, м. 

Березівка, вул. 

Перемоги, 17) 

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 19 

батьківського 

піклування 

 

20 Мардар Едуард 

Олегович 

(16.07.2004 р.н.; 

с.Нерушай, вул. 

Калинова, 89) 

 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

28.04.2021р.  

№ 96 

 1 Дитина-

сирота 

21 Іванова Тетяна 

Миколаївна 

(27.03.2005 р.н.;  

м. Татарбунари, 

вул. Берегова, 5) 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

24.02.2021р.  

№ 96 

 1 Дитина-

сирота 

22 Жекова Ірина 

Євненіївна 

(27.03.2005 р.н.; 

Болградський 

район, смт. 

Березине, вул. 

Виноградна, 73, 

кв. 2) 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

28.04.2021р.  

№ 166 

 1 Дитина 

позбавлена 

батьківського 

піклування 

 

23 Коновалюк 

Вікторія Іванівна 

(22.02.2005 р.н.; 

м. Татарбунари, 

вул. Романа 

Гульченка, 9) 

 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

27.10.2021р.  

№ 254 

 1 Дитина 

позбавлена 

батьківського 

піклування 

 

24 Осадчий 

Владислав 

Миколайович 

(22.04.2005 р.н.; 

м. Татарбунари, 

вул. Миколи 

Федорова, 2) 

Рішення  в/к 

Татарбунарсь

кої м/р від 

27.10.2021р.  

№ 259 

 1 Дитина 

позбавлена 

батьківського 

піклування 

 

25 Недялков 

Валерій 

Віталійович 

(01.11.2003 р.н. 

29.12.2021р. 

ріш. №        в/к 

Татарбунар. 

м/р 

 1 Дитина 

позбавлена 

батьківського 

піклування 

 



 

 

 с. Дельжилер 

вул. Шкільна, 

111) 

26 Марченко Ася 

Сергіївна 

(03.08.2023р.н. 

м.Татарбунари 

вул.Костянтина 

Ігнатенко, 107) 

27.04.2022р. 

ріш. № 4  в/к 

Татарбунар. 

м/р 

 1 Дитина-

сирота 

27 Самойленко 

Богдан 

Сергійович 

(03.06.2006р.н. 

м.Татарбунари 

вул. В.Тура, 40) 

26.06.2022р. 

ріш. № 114  

в/к 

Татарбунар. 

м/р 

 1 Дитина 

позбавлена 

батьківського 

піклування 

 

28 Шкепу Андрій 

Олексійович 

(01.01.1992р.н. м. 

Татарбунари вул. 

Покровська,3) 

27.07.2022р. 

ріш. № 123  

в/к 

Татарбунар. 

м/р 

 1 Дитина-

сирота 

позбавлена 

батьківського 

піклування 

29 Гоженко Марія 

Володимирівна 

(12.08.2006 р.н. 

Баштанівка, 16 

 

25.01.2022р. 

ріш. №     в/к 

Татарбунар. 

м/р 

 1 Дитина-

сирота 

30 Зацерковний 

Артем Борисович 

(12.05.2007 р.. с. 

Білолісся, вул. 

Вадима 

Славенко, 6) 

 

25.10.2023р. 

ріш. № 213    

в/к 

Татарбунар. 

м/р 

 1 Дитина - 

сирота 

31 Лукін Кирило 

Єгенійович 

(05.07.2007 р.н. 

м. Татарбунари, 

вул.Центральна, 

7, кв. 16) 

27.03.2024р. 

ріш. № 70    

в/к 

Татарбунар. 

м/р 

 1 Дитина - 

сирота 

32 Михайловська 

Наталія 

Михайлівна 

(30.07.2008 р.н.  

м. Кілія  

вул.Східна, 10) 

30.10.2024р. 

ріш. № 219    

в/к 

Татарбунари. 

м/р 

 1 Дитина 

позбавлена 

батьківського 

піклування 



 

 

33 Бабинін Олег 

Олександрович 

(14.06.2008 р.н. 

м. Татарбунари 

вул. Степова, 25 ) 

04.12.2024р. 

ріш. № 249    

в/к 

Татарбунар. 

м/р 

 1 Дитина - 

сирота 

34 Поляков Максим 

Олегович 

(24.01.2006 р.н. 

м. Татарбунари 

вул. Миру, 2Є) 

25.12.2024р. 

ріш. № 300    

в/к 

Татарбунар. 

м/р 

 1 Особа з числа 

дітей-сиріт 

 

 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету  міської ради                                           Лариса КОВАЛЬ    

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

14 питання порядку денного 

 
ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

П Р О Є К Т    РІШЕННЯ 
 

29.01.2025                      м. Татарбунари                                   №  

 

Про надання адресної матеріальної допомоги громадянам, які проживають 

на території Татарбунарської міської ради 

 

Відповідно до підпункту 4 пункту «а» статті 28, частини шостої статті 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення виконавчого 

комітету Татарбунарської міської ради від 24.02.2021 № 17 «Про затвердження 

Положення про порядок надання адресної матеріальної допомоги громадянам, 

які проживають на території Татарбунарської міської ради за рахунок 

бюджетних коштів», рішення міської ради від 22.12.2020 року № 28-VII «Про 

затвердження програми «Милосердя» на 2021-2025 роки», розглянувши заяви 

громадян про надання матеріальної допомоги, виконавчий комітет 

Татарбунарської міської ради 

 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Надати адресну матеріальну допомогу на лікування, поховання 

громадянам, які проживають на території Татарбунарської міської ради за січень 

2025 року згідно з додатком. 

2. Відділу соціального захисту та охорони здоров’я Татарбунарської міської 

ради (Діордієва О.В.) забезпечити перерахування коштів відповідно до заходів 

програми «Милосердя» на 2021-2025 роки» в межах обсягів фінансування на 

2025 рік відповідно до пункту 1 цього рішення. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами 

(секретаря) виконкому Л.Коваль. 

 

 

Міський голова      Андрій ГЛУЩЕНКО 

 

Проект рішення підготовлено відділом 

соціального захисту та охорони здоров’я 

Татарбунарської міської ради 



 

 

Додаток  

до проєкту рішення виконавчого 

комітету Татарбунарської міської ради  

від 29.01.2025 № ____ 

 

СПИСОК 

громадян на надання матеріальної допомоги на лікування, поховання за січень 

2025 року 

№ 

п/

п 

П І Б Адреса Статус Призначення 

допомоги 

Сума 

грн. 

      

      

      

 

 

 

 

 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету  міської ради                                           Лариса КОВАЛЬ    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


